
LUKAS LANG steht für innovatives Bauen und Arbeiten am Puls der Zeit.

Unsere Philosophie: Eine Unternehmenskultur, die umsetzungsorientiert, dynamisch und wertschätzend ist. 
Unser Produkt: Ein Holzsystembau, der mobil, wiederverwendbar und nachhaltig ist.

Du möchtest einen spürbaren Beitrag zum Klimaschutz und zur CO2-Reduzierung leisten und in einem 
dynamischen Umfeld arbeiten, wo Ideen umgesetzt werden und persönliche Weiterentwicklung an 
oberster Stelle steht? Dann bewirb dich jetzt!

Zur Verstärkung unseres Teams der IT-Abteilung suchen wir zum ehestmöglichen Eintritt:

IT-Praktikant (m/w/d)

Wien | Vollzeit (3-6 Monate) | ab sofort

Dein Aufgabengebiet

• Aufbereitung und Wandlung von Daten für eine ERP-Migration.

• Recherche von möglichen Schnittstellen.

• Unterstützung bei der Erstellung von Entscheidungsvorlagen und Projektkonzepten.

• Implementierung, Tests und Qualitätssicherung von Softwarelösungen.

• Kommunikationsschnittstelle zum Projektteam.

• Bei Interesse und Eignung ist die selbstverantwortliche Übernahme von Teilaufgaben möglich.

Dein Profil

• Studierende im Bachelorstudium ab dem 4. Semester (FH, TU - Bereich Informatik). 

• Erste Praktika / relevante Berufserfahrung in der Softwareentwicklung.

• Kaufmännisches Grundverständnis von Vorteil.

• Hohe Leistungsbereitschaft und teamorientierte Einstellung.

• Verlässlichkeit und lösungsorientierte Denkweise.

• Selbständige und eigenverantwortliche Arbeitsweise.

• Interesse an einer nachfolgenden Festanstellung von Vorteil.

Deine Vorteile

• Flexible Arbeitszeitmodelle.

•    Individuelle Home-Office- Lösungen. 

• Technisches Equipment.

• Weiterbildungsmöglichkeiten: Workshops, Seminare, E-Learnings.

•    Gute Verkehrsanbindungen. Kostenlose Parkplätze am Firmengelände im 13ten Wiener Gemeindebezirk. 

• Teambildende Veranstaltungen: AfterWorks, Sportliche Unternehmenungen, u.v.m.

• Wir legen wert auf Diversität, eine angenehme Arbeitsatmosphäre und eine ausgewogene Work-Life-

       Balance für unsere Mitarbeiter.

In dieser abwechslungsreichen Position erwartet dich ein spannendes Aufgabengebiet in einem dynamischen 
Team. Das Jahresbruttogehalt richtet sich nach unserem Kollektivvertrag für Gewerbe, Handwerk und 
Dienstleistung mit der Bereitschaft zur Überzahlung bei entsprechender Erfahrung und Qualifikation.

Wir freuen uns auf dich!

KONTAKT

LUKAS LANG  BUILDING TECHNOLOGIES GmbH 
Firmiangasse 7 | A-1130 Wien

Tel: +43 (0)1 512 60 78
E-Mail: bewerbung@bt.lukaslang.com

Nähere Informationen und weitere aktuelle Stellenausschreibungen findest du unter lukaslang.com/de/karriere

Wir freuen uns auf deine Bewerbung (Anschreiben, Lebenslauf mit Foto, Zeugnisse, Referenzen) an unser 
Recruiting-Team unter: bewerbung@bt.lukaslang.com 
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